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Utolsó éves, gyakorlatát végző angol-német tanáris hallgatóként az elmúlt hónapokban 

lehetőséget kaptam, hogy az összefüggő tanítási gyakorlatomat kiegészítve angolt taníthassak egy 

ausztriai kis településen, Oberschützenben, és tapasztalatokat szerezhessek az ott lévő egyik 

gimnáziumban. Ez az élmény számos érdekes és tanulságos élménnyel gazdagította látókörömet és 

szakmai fejlődésemet egyaránt. 

Oberschützen egy kisváros, a magyar határhoz közel Burgenlandban, ami a nemzeti 

sokszínűségéről híres. Ezáltal sokszínű kulturális és nyelvi környezetben találtam magam, ahol 

rendkívül jó volt látni a békés együttélést a nemzetek között. Továbbá jellemző még, hogy a német nyelv 

itt egy elég sajátos változatát beszélik. 

Kezdetben nehézségekbe ütköztem, amikor megpróbáltam megfelelő gyakorlati helyet találni. 

A tanári képzés eltérő a Magyarországon megszokottól, és ezt nehéz volt összeegyeztetni az osztrák 

rendszerrel. Szerencsére azonban az itt lévő ismerősök segítségével, találkoztam egy igazgatóval, aki 

segített átlendülni ezeken a nehézségeken, és lehetővé tette számomra, hogy az ő intézményükben 

töltsem a tanítási gyakorlatomat. 

A hivatalos összefüggő tanítási gyakorlatomat már elvégeztem a magyar iskolákban, s ez után 

mentem ki Ausztriába további tapasztalatokért. Emellett tehát több feladatom is akadt: szakdolgozat, 

portfólió és államvizsgára készülés. Ez viszont egyáltalán nem okozott problémát. Az igazgató és a 

mentorom is teljesen megértőek voltak, és figyelemmel voltak erre. A közös munka nagyon rugalmas 

volt és támogató. A mentorom célja és hozzáállása is az volt, hogy azért vagyunk egymásnak, hogy 

mindketten tanuljunk a közös munkából. Úgy gondolom, hogy ez a cél teljesen megvalósult. Hatalmas 

bizalmat kaptam mind, Tőle mind a diákoktól, s nagyon gyümölcsöző, tanulságos és élvezetes volt az 

ott töltött időszak. Feladataim közé tartozott igazából mind az, amit szívesen elvállaltam. Kezdetben 

többet hospitáltam, több tanárnál is, több fajta órán vehettem részt, így alakult, hogy szinte az összes 

évfolyam óráit meglátogattam. Mivel szerettem volna a lehető legalaposabban megismerni az osztrák 

oktatási rendszert, ezért nem csak angol, de német (mint anyanyelvi irodalmi oktatás), pszichológia és 

hittan órákon is részt vettem.  

 Az itt eltöltött idő alatt nagy hangsúlyt fektettem arra, hogy részt vegyek az iskolai élet minden 

aspektusában. Ennek eredményeként lehetőségem volt részt venni nem csak különféle tanórákon de 

projekt alapú tevékenységeken, valamint segítséget nyújtottam az osztályteremben és a tanórákon kívüli 

tevékenységek szervezésében. Egy ilyen projekt keretein belül részt vettem egy úgy nevezett 

„Waldtag”-on tehát „Erdő-nap”-on, ahol is az osztály, akit kísértem egy erdőpedagógus vezetésével 
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élvezhette a természet közelségét. Gyűjtöttünk tűznek való fát, farönköt fűrészeltünk s majd hasítottunk, 

grilleztünk, faházat építettünk, s további számos ismeretterjesztő izgalmas tevékenységen vettünk részt 

a diákokkal. Jó volt egyrészt a csoportba beilleszkedve a feladatokat és játékokat végrehajtani, illetve 

azt látni, hogy a gyerekek mennyire élvezik ezt a telefontól mentes természetközeli napot. Emellett, 

hatalmas csoportépítő szerepe volt az osztály életében. Ezáltal összességében a kis településen történő 

gyakorlat lehetőséget adott számomra arra is, hogy megismerjem a helyi közösség és a diákok kultúráját. 

Ennek eredményeként sikerült szoros kapcsolatot kialakítanom a diákokkal és a kollégákkal egyaránt. 

Összességében az Erasmus+ programban való részvétel nagyszerű lehetőség volt számomra, 

amely sok tapasztalattal, élménnyel és szakmai fejlődéssel gazdagított. Oberschützenben töltött időm 

alatt sikerült megismernem egy új kultúrát, új barátokat szereztem, és olyan készségeket fejlesztettem, 

melyek hasznosak lesznek a jövőbeni pedagógusi pályafutásomban. Az Erasmus iroda felől is sok 

türelmet és támogatást kaptam a kezdeti nehézségekkor. Elmondható, hogy a program dokumentációs 

része nagyon gördülékenyen és probléma mentesen zajlott. Én mindenkinek jó szívvel ajánlom az 

Erasmus+ -ra való pályázást, mert szakmailag nézve egyetemen nem tanulható képességekre tesz fel az 

ember. Továbbá, a nyelvtudásra is természetesen építő jelleggel van, mind angol és német nyelv 

szempontjából. Végül, de nem utolsó sorban, a személyiség a kint töltött idő alatt pozitív fejlődésen 

megy keresztül, hiszen nyitottságra, új dolgok kipróbálására és új területeken való megmérettetésre 

ösztönöz. 

 


